
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 14 Ιουλίου 1999

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης θα επισκεφθεί αύριο Πέμπτη 15
Ιουλίου και ώρα 10.00 το πρωί την 112 Πτέρυγα Μάχης στην
Ελευσίνα, όπου βρίσκεται ο χώρος αεροσκαφών αεροπυρόσβεσης
και μέσων δασοπυρόσβεσης.

Σε δηλώσεις του ο Πρωθυπουργός αναμένεται:
• Να επιστήσει την προσοχή των υπευθύνων για την αυστηρή εφαρμογή 

των μέτρων προς αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, ύστερα και 
από τη ψήφιση του Νόμου 2612/98, βάσει του οποίου η ευθύνη και ο 
επιχειρησιακός σχεδιασμός της καταστολής των δασικών πυρκαγιών 
έχουν πλέον ανατεθεί στο Πυροσβεστικό σώμα.

• Να επισημάνει την επιτακτική ανάγκη ορθολογικού σχεδιασρού της 
μονάδος (όπως προβλέπεται από το σχετικό νόμο) που διασφαλίζει 
υψηλό βαθμό επιχειρησιακής ετοιμότητας.

• Να υπογραμμίσει τη σημασία της αξιοποίησης και της εκπαίδευσης 
του προσωπικού, το οποίο φέτος ενισχύεται σημαντικά. Συγκεκριμένα, 
για την αντιμετώπιση των πυρκαγιών επιπλέον 1.316 άτομα σε σχέση 
με πέρυσι διατίθενται, με στόχο την άμεση και οργανωμένη 
κινητοποίηση προς αντιμετώπιση πιθανών πυρκαγιών. Συνολικά φέτος 
απασχολούνται 8.500 μόνιμοι υπάλληλοι και 4.000 εποχικοί.

«

• Να αναφερθεί στον εκσυγχρονισμό και τον εμπλουτισμό τόσον των 
εναέριων μέσων, όσο και των πυροσβεστικών οχημάτων, σε 
συνδυασμό και με την ταχύτατη υλοποίηση σχετικού κοινοτικού 
προγράμματος για την προμήθεια 52 πυροσβεστικών οχημάτων, 200 
βοηθητικών οχημάτων παντός εδάφους και 2 ελικοπτέρων.

• Να δώσει έμφαση, στη, για πρώτη φορά φέτος, σε μεγάλη έκταση, 
ενεργοποίηση και συμμετοχή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ 
βαθμού, καθώς και άλλων φορέων, που εμπλέκονται στην πρόληψη 
και την καταστροφή των δασικών πυρκαγιών.

(Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της επίσκεψης)



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. ΣΗΜΙΤΗ 

ΣΤΗΝ 112 ΠΤΕΡΥΓΑ ΜΑΧΗΣ (ΧΩΡΟΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 

ΑΕΡΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ)
ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

10:00 Άφιξη Πρωθυπουργού.

10:10 Ενημέρωση Πρωθυπουργού για το Έργο της Μονάδος από 

τον Διοικητή 112 Πτέρυγας Ταξ/χο (I) κ. Άρη Δήμου.

10:35 Επίσκεψη Χώρου Στατικής Έκθεσης Αεροσκαφών 

Αεροπυρόσβεσης και Μέσων Δασοπυρόσβεσης.

Ενημέρωση Πρωθυπουργού από Αρχηγό Πυροσβεστικού 

Σώματος κ. Ανδρέα Γκέκα

11:00 Σύντομη Δεξίωση

11:15 Δήλωση Πρωθυπουργού στα MME - Αναχώρηση


